

滨州市新闻 传媒中心

直播·爆料·合作热线
0543-8171973



品质滨州 APP



鲁北晚报微信公众号



掌握滨州平台



滨州传媒网微博



传媒网头条号



滨州网



滨州广播电视台
(新闻广播)微信平台

第十八届粮博会 3 月在滨州举办

截至目前,总签约参展数量已达到 400 家以上,近千个粮油品牌参展

台子大年陈黄河浮桥 因维修停运 3 小时

台子大年陈黄河浮桥于 2 月 18 日上午 9 点~12 点维修跳板暂停通行,维修过程大约需 3 小时左右,望过往车辆及时安排出行路线。

(大众网)

滨医附院立体停车库 向就诊群众开放

为解决群众健康服务中的急难愁盼问题,给就医群众提供更人性化的服务,使“医疗服务更优质、患者就诊更舒适、院内停车更有序、医患关系更和谐”,全面落实医院职工“把车位留给就医群众”的倡议,自 2024 年 2 月 14 日起,滨州医学院附属医院立体停车库全面面向就诊群众开放。目前,立体停车库能停放车辆约 260 辆,24 小时全天候(大雨、降雪等恶劣天气除外)运行。

(大众网)

我国将每年改造 10 万公里以上地下管线

地下管网改造,是市政工程,更是民生工程。未来,我国将每年改造 10 万公里以上地下管线。

住房城乡建设部相关司局负责人表示,地下管网包括城市范围内为满足生活、生产需要的给水、雨水、污水、再生水、天然气、热力、电力、通信等市政公用管线。

(新华社)

国产大型客机 C919 首次飞出国门参加航展

记者 17 日从中国东方航空公司了解到,当地时间 2 月 17 日 1 点 49 分,东航涂装的国产大型客机 C919 经过近 6 小时、约 4200 公里的全程直飞,顺利抵达新加坡樟宜国际机场,准备参加于 2 月 20 日至 2 月 25 日在新加坡举行的 2024 年新加坡航展。

这架 C919 飞机是东航接收的全球首架投入商业运营的国产大型客机。这是我国商用飞机首次在海外“组团”亮相。

(新华社)

据中国粮油学会信息,第十八届粮油食品产业博览会(全国粮油产销企业订货会)将于 3 月 9 日至 12 日,在滨州举办。届时,将有近千个粮油品牌参展。

据了解,第十八届粮油食品产业博览会围绕“订货采购”的核心属性,聚焦粮油食品生产加工、机械设备、检化验设备、储藏设备、食品添加剂、工程技术服务、品牌营销服务、周边配套产品服务,全国的小麦加工、水稻加工、食用油、智能装备四大类的龙头企业将齐聚滨州。截至目前,总签约参展数量已达到 400 家以上,五得利、益海嘉里、中粮集

团、布勒中国、安琪酵母、鲁花集团、今麦郎、北大荒等世界 500 强、上市企业、跨国公司和行业龙头企业将到滨参展。各大参展商正在积极准备,进行各具特色的展台设计,制订推介方案、营销政策。

粮博会对粮油食品展进行了升级优化,由粮油食品展、首届“粮油金三角”论坛暨第六届粮油产业发展论坛、小麦加工产业发展论坛,及领军企业家创新发展沙龙(闭门会)、全国粮油经销商联谊会、第四届金谷奖揭晓盛典等丰富的行业交流活动组成。博览会将通过解读政策、对接签约、产品

展示、行业交流、研究发布等多种形式,充分发挥以会促展的功能,凸显粮博会的订货采购作用,打造展示、交易、推广的综合粮油行业展会。

在本届粮博会上,作为全国第一个“粮食产业经济发展示范市”、首个粮油食品加工产业集群主营业务收入超千亿地级市,滨州将组织 30 余家粮油食品企业参展,展览面积超 1000 平方米,重点展示滨州市粮食产业龙头企业融合发展,推动乡村振兴的最新成果,大力开展招商引资活动,并吸引全国粮油经销商集中采购订货。

(滨州网)

3 月 1 日个税退税将启

一年一度的个人所得税综合所得年度汇算即将如约而至。国家税务总局日前发布关于办理 2023 年度个人所得税综合所得汇算清缴事项的公告,明确相关办理事项。

公告明确,2023 年度汇算办理时间为 2024 年 3 月 1 日至 6 月 30 日。在中国境内无住所的纳税人在 3 月 1

日前离境的,可以在离境前办理。

税务部门推出预约办理服务,有汇算初期(3 月 1 日至 3 月 20 日)办理需求的纳税人,可以根据自身情况,在 2 月 21 日后通过个人所得税 App 预约上述时间段中的任意一天办理。3 月 21 日至 6 月 30 日,纳税人无需预约,可以随时办

理。对符合汇算退税条件且生活负担较重的纳税人,税务机关提供优先退税服务。独立完成汇算存在困难的年长、行动不便等特殊人群提出申请,税务机关可提供个性化便民服务。

(澎湃新闻)

一批新大学来了 4 所高校开启招生

近日,多所新大学陆续公布今年开启招生,多个省、市、自治区教育厅也陆续发布《关于申报设置本科高等学校的公示》。

近期,“北京理工大学珠海学院融入珠海校区发展”的消息频传。2024 年起,北京理工大学珠海校区将陆续开展本硕博招生培养。北京理工大学珠海校区将规划本科生院、研究生院、国际教育学院、大湾区创新研究院、科技园,将建设信息通信、智能制造、航空航天、人工智能、集成电路、仪器科学、未来能源、医学工程、海洋科技、法学、商科、设计创新等学科方向。

据深圳特区报消息,2024 年深圳市政府工作报告提到今年将推动深圳理工大学、香港中文大学(深圳)音乐学院、创新创意设计学院等建成招生。学校计划于 2024 年正式开始招

生,首批招生将在相关省份进行。招生专业包括神经科学、生物技术、计算机科学与技术、生物医学工程、材料科学与工程等领域。学校将建立本硕博一体化的人才培养体系,计划到 2025 年全日制在校生达到 3000 人,最终的办学规模将达到 10000 人。

香港中文大学(深圳)音乐学院是深圳市政府规划建设的“新时代十大文化设施”之一,定位是一所国际化、创新型、世界一流的高等音乐艺术院校。目前,香港中文大学(深圳)音乐学院 2024 年硕士研究生招生简章已公布。

据悉,深圳创新创意设计学院在 2019 年开始筹建。学院建设将分两步走,第一步在南方科技大学成立二级学院创新创意设计学院;学院经过过渡发展,第二步计划于 2025 年申报独

立设置。预计 2024 年,全日制在校生将达到 800 人,其中本科生 400 名、硕士研究生 300 名、博士研究生 100 名。

除此之外,各地也迎来了多所“新大学”,多所高校获批设立。

广东省拟向教育部申报设置大湾区大学。

山西省教育厅官网发布公示。将设置山西文化旅游职业大学予以公示。

福建省教育厅发布关于高等学校设置事项的公示,其中申请建校的福耀科技大学(暂名)拟申报事项为“普通本科”,办学性质为“民办”;另一所申请建校名称的高校是“厦门海洋职业技术大学”,建校的基础是“厦门海洋职业技术学院”,拟申报事项为“本科层次职业学校”,办学性质为“公办”。

(据中国新闻网)

我市 7 家公共图书馆 实现“通借通还”

近日,滨州市图书馆联合多家公共图书馆,共同构建、启动了覆盖全市的“通借通还”服务体系。

“通借通还”服务体系是指,读者只需持有一张支持通借通还服务的读者证,就可以在滨州市内不同的公共图书馆之间就近借阅、归还图书,享受“一馆办证,各馆通用,就近还书”的便利。

目前首批纳入通借通还的公共图书馆有:滨州市图书馆(含滨城馆)、滨城区图书馆、沾化区图书馆、邹平市图书馆、惠民县图书馆、阳信县图书馆、博兴县图书馆。

(滨州网)

泰山景区因天气原因 暂停开放

泰山景区管委会 2 月 17 日发布公告称,17 日夜间起,泰山将出现持续性雨雪降温天气。为切实保障中外游客的安全与健康,决定自 2 月 17 日 16 时起泰山景区暂停开放,恢复开放时间另行通告。

请已预约 2 月 17 日 16 时以后时段门票的游客,按原购票渠道退票,择期游览泰山;17 日 16 时前已经进山的游客请做好防滑防雨雪准备,并按照景区提示或工作人员的指引在 17 日 20 时前务必下山(中天门客运站旅游大巴车运营截止时间为 21:00),如遇雨雪冰冻等情况,务必小心慢行、注意安全。

(大众网)

接连三部电影宣布撤档

2 月 16 日晚,宁浩导演、刘德华主演的《红毯先生》宣布撤档。这是第三部提前告别春节档的电影。

此前 2 月 14 日,韩延导演、彭昱畅李庚希主演的《我们一起摇太阳》宣布改档到 3 月 30 日再上映,动画电影《黄貔:天降财神猫》则在 2 月 16 日宣布“后会有期,江湖再见”。

据灯塔专业版数据,截至 2 月 16 日 13 时 15 分,2024 年度国内电影票房(含预售)突破 100 亿元。(据澎湃新闻)